

香椿槐花集中上市

价格稳中有落

□记者 吕冰汝 文/图

本报讯 香椿、槐花，既是周口人记忆中儿时的味道，又是专属于春天的美食。近日，槐花、香椿普遍上市，价格也没有了往日的“高高在上”，槐花5元~10元一斤，香椿叶一斤6元~10元不等，老枝每斤5元左右，香椿芽偏贵一点，卖到12元左右一斤，与四月初刚上市时相比，槐花、香椿的整体价格平稳中有所回落。

4月27日上午，记者在中原路与府汇街交叉口的万果园超市看到，蔬菜区域的香椿芽被一小把一小把地包好，“12.8元/斤”的标签不太显眼，但与周围其他蔬菜相比，价格仍旧“高居榜首”。“许多市民都是看看就放下了，毕竟太贵了，这一小把大概3两多点，都将近5块钱了，但是真正喜欢使用香椿的市民会

一次性买很多。”万果园的售货员告诉记者，现在香椿芽大多都是本地的，但由于芽期较短，只有一周多的时间，所以价格偏高，但与四月初刚上市的时候比，价格还是下降了一点。前来购买香椿的市民刘先生说：“不管是香椿叶炒鸡蛋，还是香椿叶拌辣椒，搭配着馒头，是任何山珍海味都比不上的味道。”

除了香椿，槐花也是春季美食必备，4月26日下午，记者来到国槐街，发现路口有两家卖槐花的菜贩，白色槐花香飘四溢，不时有市民上来询问价格，“这槐花是我们自己家树上的，虽然10元一斤，但是能买好大一兜，蒸着吃、煎着吃都好吃，还对身体好。”菜贩阿姨介绍，槐花的花期只有10来天，现在市场上槐花增多了，前一段都卖到15元一斤，现在价格便宜了。①5



市民在超市内选购香椿

我市开展《职业病防治法》宣传周活动



□记者 宋馨 文/图

本报讯 4月25日至5月1日是第19个《职业病防治法》宣传周，今年的宣传主题是“共创健康中国、共享职业健康”。4月27日，我市在五一文化广场开展职业健康宣传活动，向市民宣传职业健康知识和职业病防治政策法规等(如图)。

在宣传活动现场，市、区卫生健康部门、疾控部门以及职业病监测机构和部分企业，通过设置宣传展板、提供现场咨询、举行有奖问答等形式，向过往群众宣传职业病防治知识和政策法规。

2002年5月1日《职业病防治法》实施以来，我市深入宣传贯彻《职业病防治法》，加大监督执

法力度，广大劳动者的自我防护意识和能力显著提高，职业健康权益得到可靠保障。

据了解，此次宣传周将以宣传《职业病防治法》为主线，聚焦职业健康保护行动，面向重点人群，采取多种形式，深入开展职业健康知识进企业、进机构、进社区、进学校、进乡村“五进”活动，及时回应广大群众关心关注的职业病问题，普及职业病防治知识，树立职业健康理念，落实用人单位、政府有关部门的责任，营造全社会关心支持职业健康事业的浓厚氛围。

当日，我市《职业病防治法》宣传的同时，还开展了预防接种、疟疾宣传活动。②2

“五一”假期迎马术文化盛宴 “2021首届明珠马术文化嘉年华”活动将于5月1日至2日举行

□记者 马月红

本报讯 近日，记者从有关部门获悉，“2021首届明珠马术文化嘉年华”活动，将于5月1日至2日在商水明珠马术俱乐部(商水县健康路西段)举行。

据悉，“2021首届明珠马术文化嘉年华”活动，主题是时尚、运动、休闲、优雅、文化，定位是打造旅游、健身、休闲、音乐、美食、马体验推广为一体的全新马术休闲旅游项目。活动现场，将筑梦公益计划纳入主要内容，爱心企业捐赠的善款、物品，主要援助对象是留守儿童、自闭症、心智障碍儿童(马疗项目)。活动现场还将有：“绘”马比

赛，比赛分专业组、业余组、少儿组；还有“写”马作文大奖赛，大奖赛亦有小学组、初中组、高中组；还有马术亲子游戏等，该活动展示时代感，全民参与，为宣传商水文旅事业、普及马术运动和倡导全民健身，提供了广阔空间。

马术文化嘉年华活动由马术比赛、马术演出、马术嘉年华三大板块组成。主体赛事是“定向马术三项赛”和“中国骑射大赛”，强调旅游和文化特色。

快乐小长假，想成为“五一时尚生活达人”，就赶紧到现场来吧，来体验首届明珠马术文化嘉年华文化盛会吧。③6

我市举行“我与图书馆共成长”征文大赛

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市图书馆获悉，从即日开始，我市举行以“庆祝中国共产党成立100周年”为主题的“我与图书馆共成长”征文大赛。报名截止时间为6月1日。

此次活动由周口市文化广电和旅游局、周口市教育体育局主办，是2021年全民阅读系列活动的一部分。活动的开展旨在倡导全民读书，建设书香周口，进一步推进我市全民阅读活动向深入开展。

“从即日起到6月1日，凡全市6岁以上的人员均可参加此次征文活动。”市图书馆相关负责人介绍，参赛作品要求思想健康、文笔流畅、构思新颖、观点鲜明。比赛分小学组、中学组和成人组，小学生作品要求600字以内，中学生、成人作品要求1000字以内。参赛人员须于6月1日前，以电子邮件的方式向周口市图书馆投稿报名，电子邮箱为zkstsg@163.com。大赛将评选出小学组、中学组、成人组各一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。①5